
 

 

Mezzosopranistica Renata Pokupić i Dubrovački gitarski trio u Dvoru  

 

 

Dubrovnik, 14. kolovoza 2014. – Dubrovački gitarski trio će, zajedno s proslavljenom 

mezzosopranisticom Renatom Pokupić nastupiti u sklopu glazbenog programa 65. 

Dubrovačkih ljetnih igara i praizvesti skladbe Anđelka Klobučara i Zorana Juranića u 

subotu, 16. kolovoza u 21:30 sati u atriju Kneževa dvora.  

 

Na koncertu u Dvoru trio će, u prvom dijelu koncerta izvesti obrade djela majstora baroka 

Antonia Vivaldija i Georga Friedricha Händela te obradu sedme simfonije Luke 

Sorkočevića kao uvertiru drugom dijelu večeri, kad će biti izvedena djela isključivo 

hrvatskih autora. Na programu su Pjesmarica br. 2 Željka Brkanovića, Hommage à 

Sorkočević Nikše Njirića i dvije napisane posebno za ovu priliku - Tri pjesme Anđelka 

Klobučara na stihove Vesne Parun i dvije pjesme na tekst Luka Paljetka koje je za 

mezzosopran i gitarski trio uglazbio Zoran Juranić.  

 

Dubrovački gitarski trio, kojeg tvore Ante Skaramuca, Frano Matušić i Maroje Brčić, od 

svog utemeljenja 1992. godine, redovito nastupa diljem zemlje na uglednim festivalima: 

Varaždinskim baroknim večerima, Osorskim glazbenim večerima, Splitskom ljetu i 

Dubrovačkim ljetnim igrama gdje su zadnji puta nastupili 2007. godine.  Gostovali su na 

više kontinenata i praizveli brojna djela koja su njima posvetili ugledni hrvatski skladatelji. 

Za svoj projekt 15 koncerata za 15 godina Trija nagrađeni su strukovnom nagradom 

Diplomom Milka Trnina za 2008. godinu. Renata Pokupić hrvatska je mezzosopranistica 

zavidne svjetske karijere, hvaljena je i nagrađivana za svoje zanimljive i izražajne izvedbe 

baroknog, klasičnog i koloraturnog repertoara, i tražena za nastupe u velikim opernim 

kućama i uz velike orkestre. Jednu za drugom naslovne uloge ostvaruje u najprestižnijim 

opernim kućama poput Washington National Opere, Royal Opera House u Covent 

Gardenu, Oper Frankfurt, Chicago Opera Theatera i drugima, te na koncertnim 

pozornicama diljem svijeta. Na Dubrovačkim ljetnim igrama zadnji puta je nastupila 

2011. godine kad je održala recital u pratnji pijanista Rogera Vignolesa. 

 

### 
 

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, 

mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, 

Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori, na čelu s generalnim sponzorom Vipnetom, 

kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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